
رئیس 
اتحادیه صنف 
نمایشگاه‌داران 
و فروشندگان 

خودرو 
تهران:با 

وجود افزایش 
قیمت‌ها، 
هنوز رکود 

سنگینی بر  
بازار خودرو 

حاکم است. 
یکی از دلایل 

اصلی این 
رکود، عدم 

قطعیت 
در آینده 

قیمت‌هاست
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بازار خودرو که مدت‌ها در رکود به سر می‌برد، 
حالا تحت تأثیر نوسانات ارزی و تغییر و تحولات 
فعلی دوباره وارد مرحله‌ای از آشفتگی شده 
است. با افزایش قیمت‌ها در روزهای اخیر، به 
نظر می‌رسد که روند صعودی این افزایش‌ها 
تا پایان تابستان ادامه داشته باشد. طبق 
بررسی‌ها، خودروهای وارداتی، مونتاژی 
و داخلی همگی با افزایش قیمت مواجه 
شده‌اند و این در حالی است که هنوز بسیاری 
از خریداران در انتظار اصلاح قیمتی یا حداقل 
ثبات در بازار هستند. با اسد کرمی، رئیس 
اتحادیه صنف نمایشگاه‌داران و فروشندگان 
خودرو تهران درباره تأثیر این اتفاقات بر بازار 

خودرو گفت‌و‌گو کردیم.

وضعیت بازار خودرو در هفته‌های اخیر 
با توجه به اتفاقات روز به چه صورت بوده 

است؟
درحال حاضر بازار خودرو همچنان در وضعیت 
آشفته‌ای قرار دارد. خودروسازان داخلی به 
دلیل بالا رفتن قیمت قطعات، به طور مداوم  
به دنبال افزایش قیمت هستند و از سوی 

دیگر، خدمات پس از فروش بسیار ضعیف 
است. خودروهایی که عرضه می‌شوند، کیفیت 
قابل قبولی در مقایسه با قیمت‌های بالای 
خود ندارند. در خصوص خودروهای وارداتی 
هم مشکلات زیادی وجود دارد. شرکت‌ها 
خودروها را وارد می‌کنند، اما تحویل‌ها به 
تأخیر می‌افتد. روزانه شاهد چندین شکایت 
از نمایندگی‌ها هستیم که افراد بعد از یک 
سال هنوز خودروی خود را دریافت نکرده‌اند.

با وجود افزایش قیمت‌ها، آیا خرید و 
فروش‌ها افزایش یافته یا بازار همچنان 

درگیر  رکود است؟
با وجود افزایش قیمت‌ها، هنوز رکود سنگینی 
بر بازار خودرو حاکم است. یکی از دلایل اصلی 
این رکود، عدم قطعیت در آینده قیمت‌هاست. 
هیچ کسی نمی‌داند که آینده قیمت‌ها به چه 
صورت خواهد بود. همین مسأله باعث شده 
که مردم از خرید و سرمایه‌گذاری در بازار 
خودرو اجتناب کنند. نوسانات قیمت دلار 
نیز به این وضعیت دامن زده و قیمت‌ها را 
ناپایدار نگه داشته است قیمت خودروهای 

داخلی هم که افزایش پیدا کرده و 
باعث شده تا خریداران تمایلی 
به خرید نداشته باشند. در کنار 
این مشکلات، خودروهای وارداتی 
به دلیل مسائل ارزی در گمرکات 
بلوکه شده‌اند و همین امر، باعث 

فروش اقساطی برای 
جدیدترین کراس‌اوور 

خودروساز خصوصی
آغاز  ز  ا کرمان‌موتور  شرکت 
 SR3 فروش خودروی کی‌ام‌سی

به صورت اقساطی خبر داد.
 شرایط فروش کرمان‌موتور ویژه 
نیمه اول شهریور 1404، با دو 
محصول SR3 با قیمت مصوب 
یک میلیارد و 568 میلیون تومان 
و پیکاپ T8 با قیمت مصوب 
2 میلیارد و 135 میلیون تومان 

اعلام شد.
طی  قسا ا ش  و فر یط  ا شر  
ین  ا ور  و س‌ا کرا ین  تر ید جد
شرکت اعام شد. خودروی 
یط  شرا با   S R 3 م‌سی  کی‌ا
پیش‌پرداخت یک میلیارد و 100 
میلیون تومانی با اقساط 12 و 18 
ماهه واگذار می‌شود؛ همچنین 
متقاضیان می‌توانند با پرداخت 
یک میلیارد تومان در اقساط 12، 
18 یا 24 ماهه خودروی جدید 
کرمان‌موتور را خریداری کنند. 
در تمام شرایط فوق، تاریخ 
در   SR3 اولین چک اقساط 
شرایط فروش نیمه اول شهریور، 
20 دی‌ماه 1404 محاسبه شده و 
موعد تحویل خودروی SR3 در 
این شرایط فروش 60 روز کاری 

 . ست ا
برای اطاع از جزئیات شرایط 
فروش نقد و اقساط خودروهای 
کی‌ام‌سی SR3 و T8 و مطالعه 
شرایط متنوع پرداخت می‌توانید 
به صفحه فروش کرمان‌موتور 
kermanmotor.com/sale/

sale-list مراجعه کنید. 

شرایط فروش
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گروه خودرو
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 نگاه
 محیط‌زیستی به

واردات خودرو

همراه با دولت رئیس اتحادیه صنف نمایشگاه‌داران و فروشندگان خودرو تهران:

 Galaxy گروه خودرو/ شرکت جیلی اعلام کرده، مدل پرچم‌دار خود
M9 هیبریدی، فقط در ۲۴ ساعت اول باز شدن سفارش‌ها در تاریخ 
۲۴ آگوست، بیش از 40 هزار سفارش پیش‌فروش دریافت کرده است.
 به نقل از سایت carnewschina، این خودروی شاسی‌بلند هیبریدی 
بزرگ در ۶ نسخه مختلف عرضه شده و قیمت آن بین ۱۹۳,۸۰۰ تا ۲۵۸,۸۰۰ 
یوان )حدود ۲۷۰۰۰ تا ۳۶۰۰۰ دلار( = ۱۹۳,۸۰۰ یوان )۲۷۰۰۰ دلار آمریکا( آن بین 
۱۹۳,۸۰۰ تا ۲۵۸,۸۰۰ یوان )حدود ۲۷۰۰۰ تا ۳۶۰۰۰ دلار( است. این خودرو 
بزرگ‌ترین عضو خانواده Galaxy است و مخصوص خانواده‌هایی طراحی‌ 
شده که به دنبال خودرویی شش‌نفره با عملکرد هیبریدی قوی و مسافت 

طی‌شده بیشتر هستند.
طراحی M9 از کانسپت Galaxy Starship که در نمایشگاه خودروی 
پکن ۲۰۲۴ رونمایی شد، الهام ‌گرفته است. چراغ‌های جلو با یک نوار 
LED به نام »Brilliant Galaxy« به هم متصل شده‌اند و روی سقف 

حسگر LiDAR نصب شده است.
 طول خودرو ۵۲۰۵ میلی‌متر، عرض ۱۹۹۹ میلی‌متر، ارتفاع ۱۸۰۰ میلی‌متر 
و فاصله محورهایش ۳۰۳۰ میلی‌متر است که تقریباً هم‌اندازه با 
مرسدس‌بنز GLS است. فضای داخلی بسیار جادار بوده و از سیستم 
تعلیق دو محفظه‌ای بهره می‌برد که ارتفاع خودرو را تا ۹۵ میلی‌متر تنظیم 

می‌کند و سواری نرم و راحتی را فراهم می‌کند.
داخل کابین، سه ردیف صندلی با آرایش ۲+۲+۲ قرار دارد که همه 
صندلی‌ها قابلیت تنظیم برقی جداگانه و گرم‌کن دارند و در دو ردیف 

جلو، تهویه و ماساژ هم وجود دارد. 
 کابین راننده مجهز به صفحه‌ نمایش ۱۲.۶۶ اینچی، نمایشگر HUD و 
یک صفحه لمسی بزرگ ۳۰ اینچی است که هر دو نفر جلو را پوشش 
می‌دهد. شارژر بی‌سیم و کنترل‌های فیزیکی نیز در دسترس هستند. 
سیستم هوشمندFlyme Auto 2 به کمک دستیار صوتی Eva، امکاناتی 
مانند ناوبری، سرگرمی و کنترل بخش‌های مختلف خودرو را با فرمان 

صوتی یا لمس فراهم می‌کند.
سیستم کمک‌راننده PILOT H-5G مجهز به ۲۷ حسگر از جمله 
LiDAR است و با دو پردازنده Nvidia Orin X با قدرت ۵۰۸ تریلیون 
عملیات در ثانیه کار می‌کند. امکاناتی مثل رانندگی کمکی، هدایت 
خودکار در شهر بدون نیاز به نقشه‌های از پیش بارگذاری شده و ترمز 
اضطراری خودکار تا سرعت ۱۳۰ کیلومتر بر ساعت در این خودرو وجود 
دارد. پیشرانه این خودرو ترکیبی هیبریدی EM-P 2.0 است که شامل 
یک موتور ۱.۵ لیتری توربوشارژ چهار سیلندر با قدرت ۱۲۰ کیلووات و سه 
موتور الکتریکی است. مجموع قدرت سیستم به ۶۴۹ کیلووات )۸۷۰ 
اسب‌بخار( و گشتاور ۱۱۶۵ نیوتن‌متر می‌رسد. نسخه چهارچرخ متحرک 
این خودرو می‌تواند در ۴.۵ ثانیه به‌ سرعت ۱۰۰ کیلومتر بر ساعت برسد.

تأخیر طولانی در تحویل خودروها شده و 
خریداران را در بلاتکلیفی و سردرگمی قرار 

داده است.

با توجه به وضعیت فعلی، به نظر شما 
چطور می‌شود بازار خودرو را به ثبات 

رساند؟
رکود موجود در بازار خودرو به دلیل ناپایداری 
قیمت‌ها و بلاتکلیفی‌ها ادامه دارد. زمانی 
بازار خودرو به ثبات می‌رسد که قیمت‌ها 
ثابت بماند. در حال حاضر، بسیاری از مردم 
به دلیل عدم اطمینان از آینده، از خرید 
خودرو اجتناب می‌کنند. برای بازگشت به 
ثبات، ابتدا باید قیمت خودروها ثابت شود تا 
مردم اعتماد پیدا کنند که قیمت‌ها تغییرات 
عمده‌ای نخواهند داشت. در حال حاضر، 
شکایات زیادی به دلیل تأخیر در تحویل 
خودروها و سوء استفاده‌ برخی از فروشندگان 
از شرایط وجود دارد که نهادهای نظارتی باید 
با متخلفان برخورد جدی‌تری داشته باشند 

تا این مشکلات نیز برطرف شود.

آیا میزان شکایات در روزهای اخیر نسبت 
به گذشته افزایش یافته است؟

بله، میزان شکایات به مراتب بیشتر از قبل 
شده است. هنگامی که بازار ملتهب می‌شود، 
شکایات هم افزایش می‌یابد. درحال حاضر 
بسیاری از نمایشگاه‌داران و فروشندگان خودرو 
مجبور به تعطیلی کسب‌وکار خود شده‌اند 
و اکثر معامات به صورت غیررسمی و در 
پلتفرم‌های آنلاین انجام می‌شود. در این 
شرایط، افراد بدون هیچ نظارتی خودرو خرید 
و فروش می‌کنند و به منظور جذب مشتری، 
قیمت‌ها را کاهش می‌دهند، اما در نهایت، 
مشتریان با مشکلات جدی مواجه می‌شوند. 
زمانی که خریداران به نمایشگاه‌‌ها مراجعه 
نمی‌کنند طبیعتاً ما نمی‌توانیم نظارتی 
روی پلتفرم‌‌ها و دفاتر داشته باشیم و به 
همین خاطر اغلب این خرید و فروش‌‌ها 
به درگیری و شکایت منجر می‌شوند. 
بنابراین توصیه می‌‌کنیم خریداران 
برای اطمینان خاطر خود حتماً به 

نمایشگاه‌‌ها مراجعه کنند.

 آغاز پیش‌فروش شاسی‌بلند Geely Galaxy M9 در چین

 بیش از 40 هزار سفارش در ۲۴ ساعت


